6. osztdly IV. fejezet — Keriilet, teriilet, felszin, térfogat

86 cm-es drotbdl szeretnénk rombusz hajtogatni. Szamold ki, hany cm lesz egy-egy oldal?

a= cm
Kivagunk egy deltoidot egy 21 em % 15 cm papirlapbél tgy, hogy a deltoid atléi parhuzamosak és egyenld
hossztak legyenek a papirlap oldalaival.

a) Mekkora a deltoid teriilete cm?-ben és dm?-ben kifejezve?

T= képlettel T= cm?= dm?

b) Milyen sikidomokat kapok, ha a deltoidot elvdgom a szimmetriadtldja mentén?
c) Mekkora a keletkezett sikidomok teriilete egyenként?

T= cm?

Az abran lathato épitmény négy egyforma, 3 cm éll kockabal all.

P —

e
Mekkora a kocka egy lapjanak teriilete? T = cm?
Hany négyzetet latsz elolrdl? db Ezek teriilete egyiitt: T= cm?
Hany négyzetet latnal hatulrol? db Ezek terilete egyitt: T= cm?
Hany négyzetet latsz jobbral? db Ezek teriilete egylitt: T= cm?
Hany négyzet van balrol? db Ezek terllete egyiitt: T= cm?
Hany négyzet van alul? db Ezek teriilete egyltt: T= cm?
Hany négyzet van a tetején? db Ezek terilete egyltt: T= cm?
Mennyi ezek szerint a test felszine? A= cm?

A tanuszodaba 50 méter hossz(i versenymedencét terveznek. A FINA (Nemzetkozi Uszo Szovetség)
leirasaban az ilyen versenymedence méreteivel kapcsolatban a kovetkezd utasitasok szerepelnek: Egy
savnak, melyben egy versenyzd uszik, 2,5 méter szélesnek kell lennie. A vizmélységnek mindenhol a
medencében 2 meternek kell lennie.

Milyen széles a medence, ha 7 sdv van benne? m

Hany m? viz kell a medence tele téltéséhez? V= m?

Igaz, vagy hamis?

Egy 4 cm oldalu négyzet kerlilete nagyobb, mint egy 4 cm oldald rombusz
keriilete.

A deltoid keriiletét ugyanugy lehet kiszamitani, mint a téglalapet.

A kockanak 7 db lapatloja van.

A négyzetes hasdb alaplapja téglalap.

Téglatest felszinének kiszamitasahoz 3 féle téglalap teriiletét kell kiszamitani.
A kocka térfogatat Ugy kapjuk meg, ha Gsszeszorozzuk a hosszisagat,
szélesseget és a magassagat.

A deltoid atl6i nem merdélegesek egymasra.

A terlilet masnéven parkettazast jelent.
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